

ANEP Condena Ataque del Gobierno Contra Diario

Su pleno respaldo a los conceptos vertidos por su entidad agremiada, la Asociación de Medios Publicitarios Salvadoreños, AMPS, expresando su solidaridad con EL DIARIO DE HOY, manifiesta la Asociación Nacional de la Empresa Privada, ANEP.

Agrega que dicha Asociación censura y expresa su seria preocupación por acciones y declaraciones de funcionarios del Gobierno, de todo rango, que contradicen por completo la gigantesca y costosísima campaña publicitaria — que el pueblo paga —, queriendo hacer creer que El Salvador vive una auténtica democracia.

Expresa ANEP que el

Gobierno debería tener presente que los hechos no siguen a las palabras con su actuación y que cada vez se afianza la convicción entre el pueblo salvadoreño de que el país se encamina a pasos acelerados hacia un régimen de gobierno francamente totalitario.

Luego dice que "no puede ser una democracia un clima en donde a cada rato se vierten expresiones irrespetuosas y confrontativas y se chantajea a uno de los más respetados medios informativos del país, como es EL DIARIO DE HOY, por el único delito de mantener una constante actitud de vigilancia y de crítica hacia las actuaciones del Gobierno".

Añade la ANEP que no puede tampoco ser depreciable la actuación de un grupo de 33 diputados del partido oficial que únicamente con sus votos aprueban las leyes de la República, desatendiendo las voces de los diputados de la oposición y de los sectores ciudadanos en general.

A ANEP, dice, le preocupa hondamente tal estado de cosas, al comprobar que se quebrantan principios

—Favor pase a la página 45.

Toma Posesión Nueva Junta Directiva SCIS

En acto que se verificará el miércoles 12 tomará posesión la nueva Junta Directiva Central de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños (SCIS), la que será presidida por el empresario don José Ayala Pacheco.

El acto se iniciará a las 6 de la tarde en el Hotel Terraza y al mismo han sido invitados socios de la agrupación, representantes de las filiales del interior del país, funcionarios públicos, dirigentes de agrupaciones gremiales, representantes de la banca, comercio, industria y cuerpo diplomático acreditado en nuestro

—Favor pase a la página 9.



RECHAZO TOTAL. — Rechazo total a las medidas de corte socialista que está imponiendo el Gobierno, expresaron en forma unánime los asistentes a la Junta General Extraordinaria de la Asociación Salvadoreña de Industriales, al tratar sobre la "Defensa del sistema de libre empresa ante la política intervencionista del actual Gobierno". Muchos de los asistentes pidieron un paro empresarial o dejar de pagar impuestos, como protesta.

No Pagar Impuestos Piden en Asamblea de la ASI

Con el planteamiento de que los empresarios salvadoreños dejen de pagar impuestos al Estado, incluyendo la posibilidad de llegar a un paro en el sector industrial, finalizó anoche

la junta general extraordinaria convocada en carácter de urgencia por la Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI, para tratar como único punto la "Defensa del Sistema de Libre Empresa ante la política intervencionista del actual Gobierno".

Durante la reunión se dejó ver la extrema preocupación por las medidas que el Gobierno está tomando en contra del sistema de libre empresa y el pueblo en general.

Se aseguró que las medidas que el Gobierno está

—Favor pase a la página 9.

Con Cierre Empresarial Protestan Contra Carter

Multitud de negocios capitalinos cerró sus puertas y dejó de trabajar durante dos horas, ayer en la mañana, en protesta por la visita del ex presidente norteamericano Jimmy Carter.

Los negocios permanecieron

cerrados desde las diez de la mañana hasta las doce del mediodía por iniciativa propia, ya que directivos de la Cámara de Comercio dijeron que como Cámara no podían hacer un llamado en ese sentido.

—Favor pase a la página 28.

Transportistas Analizan Problemática Económica

Directivos de la Asociación de Transportistas de Autobuses de El Salvador realizarán el jueves 13, por la mañana, una asamblea general de socios para analizar los agudos problemas que atraviesa ese sector, se informó ayer.

En la asamblea estudiarán las últimas actividades de las personas que se hacen llamar directivos de dicha Asociación y han salido retratadas en algunos periódicos con funcionarios

—Favor pase a la página 21.

Convertidores de Azúcar Afectados por 'Paquete'

Las medidas económicas que ha implantado el Gobierno han producido efectos negativos, lo cual tiene preocupados a los agremiados, dicen las Industrias Convertidoras de Azúcar (INCOA).

A esto se suma, agregan, el poco interés de mantener a las industrias procesadoras el suministro de azúcar suficiente para cubrir las necesidades de producción y precios preferenciales que les permitan mantener una mayor competitividad en el mercado.

En este sentido creen oportuno alertar al pueblo salvadoreño sobre lo peligroso de tal situación, ya

que las políticas anárquicas de aquellos que tienen el control de dicha situación, pueden llevar a los productores a un desestímulo total en el cultivo de la caña y, por ende, afectar directamente a la industria, lo cual ocasionaría más pobreza en el campo, cierre de fuentes de trabajo y paro en las inversiones.

Hay que agregar que también se pondría freno a la exportación de productos de azúcar procesados e importación de azúcar para drenar las escasas divisas con que cuenta nuestra maltrata economía, producto de gobernantes sin

orientación económica y social.

INCOA, dicen, ha visto con preocupación el planteamiento de PROCAÑA y comprende su lucha por hacer ver los efectos negativos en sus costos de producción, derivados de las medidas económicas decretadas por el Gobierno, ya que INCOA está sufriendo también todos esos efectos y los mismos van aceleradamente a afectar a todo el pueblo salvadoreño de tomar las medidas correctivas del caso.

"Ojalá que no se vaya a favorecer a un sector para dañar al otro, ya que esto lo

—Favor pase a la página 21.

Diputada Salguero Gross: Política de Carter Trajo Hambre, Miseria y Guerra

El ex presidente de los Estados Unidos, Jimmy Carter, tiene la osadía de presentarse en nuestro país después de haber arremetido por razones personales con todo su poder contra los derechos humanos de más de 5 millones de salvadoreños.

Dice lo anterior la diputada

por ARENA, Gloria Salguero Gross, señalando que Carter trajo consigo desempleo, hambre, miseria y muerte a la familia salvadoreña.

Los salvadoreños estamos conscientes de que a Carter le debemos incontables desgracias, entre e-

—Favor pase a la página 21.

Cementerías Pueden Cerrar por Falta de "Bunker"

Es posible que se produzca la suspensión de labores en las dos fábricas de cemento del país (una de ellas intervenida por el Gobierno), por falta de aceite "bunker" o fuel oil, según se informó ayer extraoficialmente.

Se dice que desde hace más de un mes los directi-

vos de las empresas cementeras han insistido ante el Gobierno que se les supla con ese tipo de aceite, pero las gestiones sufren retraso debido a los engorrosos trámites burocráticos de la banca estatizada, a tal punto que la existencia actual apenas si alcanzará para

—Favor pase a la página 21.

Responden a Rey Prendes: Dada Hirezi Puede Volver al País sin Pedir Permiso

El doctor Héctor Dada Hirezi vino al país a pasar las vacaciones de Navidad con su familia sin haber solicitado permiso a ninguna autoridad gubernamental, dado que por su calidad de ciudadano tiene derecho a entrar y salir del país, declara la señora Graciela H. de Dada, madre del abogado.

En carta enviada a EL

DIARIO DE HOY, dice: "Señor Director: "Con respecto a las declaraciones del Ministro de Propaganda, Julio Adolfo Rey Prendes, publicadas en la 2a. página de su rotativo de esta fecha, viernes 7 de febrero, por medio de la presente me permito aclarar que mi hijo, el doctor Héctor Dada Hirezi, estuvo

—Favor pase a la página 9.



QUE SE VAYA. Señoras del Frente Femenino Salvadoreño, al ser entrevistadas por periodistas, mostraron su repudio a la visita del ex presidente de los Estados Unidos, "Jimmy" Carter. "¡Que se vaya! No tiene nada que hacer en el país," dijeron.



TOMA POSESION. La nueva directiva del Patronato del Hospital San Rafael, de Santa Tecla, tomó posesión de su cargo para el periodo de 1986-1988. La juramentación se efectuó en el Hotel Presidente, donde entregaron las llaves de un automóvil que donó el patronato al hospital. Presidente del patronato fue electo el señor Victor Elinor Quiñónez (centro).